
STALIŠČA SKUPINSKE SKUPŠČINE
Skupščina občine Ljubljana-Bežigrad

Je na ločenih sejah družbenopolitičnega
zbora, zbora združenega dela in zbora
krajevnih skupnosti S. in 6. decembra,
razpravljala o gradivu za ustanovitev in-
teresne skupnosti za financiranje razvo-
ja družbenega standarda v občini Beži-
grad in sprcjela naslednja stališča, skle-
pe in predloge

I.
Nesporno je iigotovljeno, da je raz-

voj družbenega standarda v občini Ljub-
ljana-Bežigrad v stagnaciji, predvsem Je
zaostajanje v razvoju najbolj opazno, prav
na področju gradnje športno-rekreacijskih
objektov.

Povsem jasno je tudi, da v bodoče
ne bomo mogli nadoknaditi zamujenega
oziroma gistematično razvijati gradnjo
prepotrebnib družbenih objektov s po-
močjo proračunskih sredstev, saj so in
bodo v prihodnjlh ietih še bolj la sred-
stva namenjena zgolj financiranju splo-
Sne porabe v občini.

Ceprav je sprejemljivo mnenje, da bi
gradnja objektov ilružbenega standai-da
sodila v programc dela samoupravnih in-
teresnib skupnosfi, vendar je skupščina
zelo jasno ugotovila, da interesne skupno-
sti finančno krijejo komaj svoje osnovne
dejavnosti, med tem ko za nove investi-
cJje ni sredstev.

II.
Skupščina občine sprejema pobudo Iz-

vrSnega sveta občine in iniciativnega od-
. bora za ustanovitev interesne skupnosti

za razvoj družbencga standarda v občini
in daje besedilo samoupravnega sporazu-
ma o ustanovitvi interesne skupnosti, sku-
paj z osnutkorn programa gradenj objek-
tov družbenega standarda v javno raz-
pravo, delovnim Ijudem v teraeljnih orga-
nizacijah združenega dela in občanom v
krajevnih skupnostih.

SkupšCina občine priporoča vsem de-
lovnim Ijudem, da se odločijo za solidar-
nostno združevanje sredstev za. obdob-
je Sestib let, saj to pomeni razrešitev
najbolj perečih problemov na podrotju

rekreacije občanov in delovnih Ijudi, pred-
vsem pa mladtae v občini Ljubljana-Be-
žfgrad.

III.
Skupščina občine Je mnenja, da je

predloženi program dela interesne skup-
nosti samo osnutek za javno razpravo,
občani predvsem pa delovni ljudjc v te-
meljnih organizafijah združenega dela pa
naj se prizadevajo, da predloženi program
dopolnijo, seveda \ okviru realnih in ob-
jektivn'ih možnosti njegovfga financira-
nja.

IV.
Skupščina občine podpira združevanje

sredstev na osnovi stopnje iz ostanka do-
hodka temeljne organizacije, saj je tabo
zagotovljena ekonomska varnost vseh ti-
stih organizacij, ki ustvarjajo manjšo aku-
mulacijo, kot tudi soKdarnost vseb de-
lovnih Ijudl prl uresničevanju dogovor-
jenega programa.

V.
Skupščina občinc Ljubl.jana-Bežigrad

daje predlog gradlva u ustanovltev sa-

moupravne inleresne skupnosti na področ-
ju družbencga standarda v javno razpra-
vo, ki se naj sklene s 15. januarjcm 1975.
Pojasnila na nekatere pripombe In do-
datne predloge so zajeta v Informaciji o
ustanovltvi samoupravne tnteresnr skup-
nosti za razvoj In finanriranje družbcne-
ga standarda.

VI.
SkupSčIna oWlne Je sklenlla, da ko(

prva pristopi k podplsu samoupravnega
sporazuma o ustanovitvl samoupravnf
interesne skupnosti in v letu 1975 zaeoto-
vi dogovorjena srrdstva.

Skupščina priporoča vsem temeljnini
organizacijam združcnega dela na obmo-
čju občlne LJubljana-Režigrad In temelj-
n1 telesno kulturni skupnosti, da sprej-
me samoupravni sporazum in ustanovijo
samoupravno Interesno skupnost za rnr-
voj tn financiranje družbenega standarda
v občini, saj bodo tako zagotovljene traj-
nejše osnove za usklajeno rast druzbrno-
rekreacijsldh objektov na podrofju obfi-
n« Ljubljana-BežiRrad.


